

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 21.01.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004546377

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Actinium GmbH in Liquidation, bisher Actinium GmbH, Risch

Actinium GmbH in Liquidation Lindenmatt 9 6343 Rotkreuz

UID: CHE100354680

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Risch

Actinium GmbH, in Risch, CHE-100.354.680, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 1 vom 04.01.2010, Publ. 5425232). Firma neu: Actinium GmbH in Liquidation. Mit Entscheid vom 15.01.2019, 09.15 Uhr, hat der Einzelrichter am Kantonsgericht über die Gesellschaft den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 04.01.2010 Nummer der SHAB-Ausgabe: 1

Statusänderung:

Auflösung infolge Konkurs
Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.
Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.
Tagesregister-Nr. 645 vom 16.01.2019

Tagesregister-Nr. 645 vom 16.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug